

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

29 юни - 06 юли 2007 г.

Година II / брой 4 (54)

цена: 0.00 лв

ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ СЕ СРЕЩНА С МИНИСТЪРА НА ФИНАНСИТЕ – ПЛАМЕН ОРЕШАРСКИ И ЕВРОКОМИСАРКАТА ДАНУТА ХЮБНЕР

България има достъп до близо 7 млрд. евро от фондовете на ЕС



По покана на еврокомисаря по регионалната политика Данута Хюбнер и Пламен Орешарски – министър на финансите, на 21 юни кметът на община Струмьяни-Валентин Чиликов, заедно с кметовете на Смолян и Търговище, присъства на среща в

София, на която тримата кметове на общини в България изказаха увереност и готовност за усвояване на средства от Европейските фондове.

Кметът-Валентин Чиликов обсъди с еврокомисарката финанси-



Кметът на община Струмьяни - Валентин Чиликов, бе един от тримата кметове на общини в България, поканени лично от министъра на финансите и еврокомисарката Данута Хюбнер

рането на големите стратегически обекти и проекти на територията

на общината и в частност обектът „Струмьяни-Берово“.

Г-жа Данута Хюбнер обеща съдействие по поставените проблеми от община Струмьяни, директно на телефоните ѝ в Брюксел, което е голяма чест за нас.



ОБЯВА ЗА РАБОТА

Читалище „Братя Миладинови“ с.Микрево търси да назначи библиотекар.Изисквания за кандидатите :
1.Висше библиотечно образование, филология или други с хуманитарен профил; 2.Компютърна грамотност.
Кандидатите следва да представят молба, автобиография и документи за завършено образование, курс, квалификация в срок до 11.07.2007 година.

УДЪЛЖЕН СРОК!

Общинска администрация с.Струмьяни търси да назначи специалист “Кадастър и регулация”. Изисквания за кандидатите:1.Минимум средно техническо образование; 2.Компютърна грамотност.Кандидатите да представят молба, автобиография, диплома, медицинско и свидетелство за съдимост до 06.07.2007г в ОБА Струмьяни.

НОВИ МЕРКИ ЗА БОРБА С ПОЖАРИТЕ

По инициатива на Областна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ към МВР на 26.06.2007 г. в сградата на община Струмьяни се проведе среща между представители на Районно управление на горите в лицето на инж. Георги Мангушев - зам.началник на РУГ и инж.Голев – експерт по лесоопазване, Държавно лестничейство Струмьяни, представено от директора г-н



Цанев и неговия заместник г-н Сотиров, началникът на РУПБЗН Сандански полк.Младенов и представителят на ОДПБЗН подп. Бакърджиев.

Срещата бе водена от секретаря на община Струмьяни – г-жа Ваня Пецанова, като присъстваха и кметове на населени места от общината, директорът на Дирекция „Информационни технологии и сигурност“ – Стоян Петков,

както и главния специалист „Гражданска защита“ – Христо Христов.

Причина за свикването на това заседание бе настъпилия горещ летен сезон и опасността от възникване на пожари, както и указването на важни превантивни мерки за недопускане на печалния резултат от пролетта, когато в рамките на два месеца, на територията на община Струмьяни бошуваха 11 пожара, като бяха напълно унищожени 800 дка горски масиви, а двойно повече територии от поземления фонд – опожар-

рени. Казано иначе 3/4 от регистрираните в РУГ Благоевград пожари са на територията на нашата община.Общото становище на всички присъстващи беше, че причината за възникването на пожарите е човешката небрежност, затова и най-добрата защита е недопускането на тяхното възникване, като първостепенна роля за това имат хората, които живеят на територията на общината, трудят се в полето или планината, *Следва 3 стр.*

ПОКАНА

Организационният комитет на Първия национален фестивал “ЗУРНА - ФЕСТИВАЛ СТРУМЯНИ 2007” кани всички жители и гости на общината на 30.06.2007г. от 17.00ч. на пл.„7-ми Април”, с. Струмьяни.

Гост –изпълнител на фестивала ще бъде известният изпълнител на народни песни Георги Гоцев.

В програмата ще вземат участие и детските танцови състави от общината. Специално за фестивала танцьорите ни подготвят изпълнение на фона на трите цапаревски песни на известния певец по хореография на художествения си ръководител г-н Любомир Марянки.

ОБЩИНА СТРУМЯНИ

ВИ КАНЯТ НА
ПЪРВИ НАЦИОНАЛЕН ФЕСТИВАЛ
С МЕЖДУНАРОДНО УЧАСТИЕ

ЗУРНА ФЕСТИВАЛ

Под патронажа на Областният управител на област Благоевград

Струмьяни 30 юни 2007 г.
пл. "7-ми април" 17,00 часа

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИ И СЪВЕТИ

УТИХНА УЧИЛИЩНИЯ ЗВЪНЕЦ И В ИГРАЛИЩЕ

На основание Решение № 381 по протокол № 49 от 30.03.2007г. на ОбС Струмяни и със заповед № РД-14-165 от 12 юни 2007г. на Министъра на образованието и науката от 01.07.2007г. се закрива ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ в с. Игралище. Тази година в него завърши основното си образование последния випуск. На тези деца, при желание от тяхна страна да продължат обучението си в СОУ „Св. Паисий Хилендарски“ с. Микрево, общината ще подсури ежедневен транспорт. Задължителната документация и фондът от учебници на закритото училище ще бъдат съхранявани в СОУ „Св. Паисий Хилендарски“ с. Микрево.

ОУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ С. ИГРАЛИЩЕ - ПОГЛЕД НАЗАД

През първата половина на XIX век учениците от Игралище са посещавали училището на Горна Рибница. Така е до 1896 г., когато местните първенци наемат къщата на Георги Френков и откриват в нея училище. В началото учениците пишат на пясък, а после на бакелитови плочки. Това става под напътствието на първия му учител Георги Стойков от Горна Рибница, който две години по-късно се разболява и умира и училището се затваря за две години. Възстановява го Христо Николов от Долене, повикан от местните първенци. Той е учител само за една година. От 1899 до 1908 училището пак е преустановило заниманията си. През 1908-1909 г. екзархията назначава тук за учител Ангел Витанов от Дебрене. За нуждите на училището е предо-

ставена една стая, построена за тази цел, намираща се до църквата на селото. Още през тази учебна година чрез доброволен труд и дарения започва да се строи училищна сграда, което се осъществява под ръководството на поп Димитър Пандилев. Сградата е завършена през 1912г., като керемидите за нея са осигурени от разрушената през Балканската война турска казарма. До 1912 г. училището се издържа от родителите на учениците.

Откриването на начално училище в Игралище след освобождението се обявява със заповед на Министерството на народното просвещение от 22.XI. 1913 г. След 1921 г. училището разраства и вече е с V клас и през

учебната 1923-1924 година е пълно основно (прогимназиално) училище. Освен от Игралище, то приема ученици и от Микрево, Палат, Кърналово, Яково, Махалата, Кръстилци.

Училището приема за свой патрон имената на първопросветителите Кирил и Методий.

Старата училищна сграда поотеснява и през 1965, когато кмет на селото е Андон Шуманов, се строи ново училище, което през 1980 г. получава ново разширение. Това просветно огнище е на два етажа и има 8 класни стаи, учителски стол, кухня, директорска и учителска стая, работилници, салон и други помещения. В добрите години с него се учат над 200 ученика. За съжаление на 15 юни тази година училищния звънец би за последно и изпрати последните ученици от селото.

ПРЕДСТОЯЩА СРЕЩА НА ЕКСПЕРТНАТА КОМИСИЯ ПО ПРОЕКТА „ВЪЛКЪТ – СИТ, АГНЕТО – ЦЯЛО“

На 29.06.2007г. /петък/ в залата в читалище „Будител“ с.Струмяни ще се проведе поредната среща на Експертната комисия по проекта „Вълкът – сит, агнето – цяло“.

Настоящата среща има ключово значение за изпълнението на последващите дейности по проекта, тъй като членовете на комисията ще вземат решения, свързани с предстоящото поставяне на електропастири, вида и начина на обезщетяване на селски стопани, чийто животни са били обект на нападение от хищници и др. Всяка община партньор по проекта /Сандански, Симитли, Петрич, Кресна/, включително Дирекция Национален парк „Пирин“ ще получи справка за регистрираните и инспектирани случаи на нападения от хищници на територията на тяхната община и район,

на база на които ще се определи вида на превантивните мерки, които ще се реализират там с цел намаляване на броя на случаите на нападения над домашни животни и ограничаване на неправомерните действия от страна на пострадалите стопани спрямо хищниците. Дневният ред на предстоящата среща на Експертната комисия включва:

- представяне на справките за проведени инспекции на щети от хищници по общини;
- определяне на населените места от регистрирани случаи на нападения от хищници и предприемане на съответни превантивни мерки и компенсиране;
- определяне на отговорници по общини за провеждането на изложба и лекции за животновъди по селата;

- определяне дневния ред на следващата среща.

В сл. брой на вестника може да получите информация за взетите решения на срещата.

ЕСТОНИЯ

Площ: 45 000 кв. км
Население: 1.4 млн.

Столица: Талин

Официален език:

естонски

Религия: протестанти,

източноправославни

Официален празник: 24

февруари

Парична единица:

естонска крона

Година на

присъединяване към

ЕС: 2004

Естония е държавата на островите. В границите и те са 1500. Държавата, разположена в Северозападна Европа, граничи на север с Финския залив, на

АЗБУКА НА ОЦЕЛЯВАНЕТО

ПРАВИЛА ЗА ПОВЕДЕНИЕ И ДЕЙСТВИЕ НА НАСЕЛЕНИЕТО ПРИ БЕДСТВИЯ, АВАРИИ И КАТАСТРОФИ, ХАРАКТЕРНИ ЗА ТЕРИТОРИЯТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

■ Действия при горски пожар

-определете посоката на вятъра и напуснете района, който ще попадне в обсега на пожара;

-съобщете за пожара в най-близкото населено място или горски дом;

-ако сте блокирани от огъня, потърсете естествени препятствия – просеки, пътища, поляни, сечища или други голи места. Използвайте водата, ако има на близо река – намокрете дрехите и тялото си или се потопете в нея;

-покрийте откритите части на тялото, пред устата и носа си поставете намокрена кърпа или плат. Придвижвайте се приведени;

-ако горящата площ е малка, опитайте се сами да изгасите пожара, като използвате върхна дреха или сноп набързо начупени клони, с които удряйте пламъците. Ограничете сухите клони и листа по пътя на разпространение на горенето. Дрехите не се свалят – те поемат част от топлината -при действията си

изхождайте от обстоятелството, че пожарът се разпространява по-бързо по посока на вятъра и по склон – от ниските части към върха;

-оказвайте помощ и съдействие на гасаческите екипи при локализиране на пожарите и за евакуиране

на хората и животните от района на пожара.

■ Действия при пожар в сграда

-съобщете на съседите за възникналия пожар;

-локален пожар в сграда може да се гаси с вода;

-с вода не се гасят: електроуреди, инсталации под напрежение, бензин и нафта;

-при пожар в сграда изключете газта, електричеството, затворете вратите и прозорците. Напуснете сградата, като използвате стълбището, външни стабилни стълби, балкони и др. Не използвайте асансьорите;

-за напускане на сградата през балкони използвайте въжета, ако нямате, направете от чаршафи, одеяла и завеси;

-при преминаване през задимено пространство поставете мокра кърпа на устата и носа, намокрете дрехите си, покрийте откритите части на тялото с мокри кърпи. Движете се приведени. Ако се запали част от облеклото ви, съблечете бързо горящата дреха, ако

това е невъзможно, загасете чрез обвиване с друга дреха или одеяло; -ако е невъзможно да излезете от сградата, изкачете се на покривната площадка. Ако останете в апартамента, най-добре е да влезете в банята. Уплътнете вратата с мокри кърпи или дрехи и пуснете душа. Обливайте се с вода, за да не прегрее организъмът. Опитайте се да сигнализирате за вашето местонахождение; -особено опасни при горене на пластмасите са токсичните газове. Отделя се фосген, циановодород, въглероден оксид и други съединения със силен токсичен ефект. След пребиваване на района на пожара трябва задължително да преминете през медицински преглед; -при отравяне с въглероден оксид и въглероден диоксид пострадалите се изнасят на чист въздух, разхлабват се дрехите им и се оставят в покой. При рязко спадане на кръвното налягане се прави изкуствено дишане „уста в уста“. На пострадалите се дава топло мляко, минерална вода, разтвор на сода бикарбонат и се транспортират до болничното заведение.

запад границите ѝ се мият в Балтийско море. От столицата на Естония до столицата на съседна Финландия Хелзинки се стига направо през Финския залив, а разстоянието е едва 65 км. Територията на днешна Естония 500г. пр. Христа е обитавана от племената ести и литви. През X век – възникват градовете Талин и Тарту. През вековете държавата е била в състава на Киевска Рус (1030), под властта на кръстоносците (1224), под датско владичество. Части от Естония преминават от руско през шведско и полско управление до 19 май 1919 г., когато е провъзгласена независимостта ѝ. През 1940 г. държавата е окупирана от Червената армия и е включена в СССР, година по-късно Германия установява контрол над нея до 1944 г., а след 1944 г. страната отново става част от СССР до неговото разпадане. На 20 август 1991 г. е провъзгласена независимостта на Република Естония. Наричат Талин – столицата на Есто-

ния, Бисера на Средновековна Европа. Градът се слави със своя Стар град, включен в списъка на Световното културно наследство на ЮНЕСКО. Курортния център Перну – морската столица на Естония, привлича като магнит млади и стари през лятото. Островите Сааремаа и Мухуса оазис на националната самобитност със запазените изконни естонски народни традиции. На островите са най-известните лековити извори и кални бани в Естония.

ВАЖНИ СЪОБЩЕНИЯ**СРЕДНО ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНО УЧИЛИЩЕ
“СВ. ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ”
С. МИКРЕВО**

ОБЯВЯВА

ПРИЕМ НА УЧЕНИЦИ СЛЕД ЗАВЪРШЕН ОСМИ КЛАС
НЕПРОФИЛИРАНА ПОДГОТОВКА ЗА УЧ. 2007/2008 Г.
СРОК НА ОБУЧЕНИЕ – 4 ГОДИНИ

Училището разполага с добри условия за осъществяване на учебно-възпитателния процес – компютърен кабинет с интернет, кабинети по химия, биология и музика.

Срок за подаване на документи:

1. За първи етап на класиране – от 05.07.2007 г. до 10.07.2007 г.
2. За втори етап на класиране – от 18.07.2007 г. до 20.07.2007 г.
3. За трети етап на класиране – от 30.07.2007 г. до 31.07.2007 г.

Обявяване на списъците с приетите ученици:

1. На първи етап на класиране – до 12.07.2007 г.
2. На втори етап на класиране – до 24.07.2007 г.
3. На трети етап на класиране – 01.08.2007 г.

Записване на приетите ученици:

1. На първи етап на класиране – 13.07.2007 г. – 16.07.2007 г.
2. На втори етап на класиране – 25.07.2007 г. – 26.07.2007 г.
3. На трети етап на класиране – 02.08.2007 г. – 03.08.2007 г.

ПОЗИЦИЯ**ТОВА СА ЧАСТ ОТ ИМЕНАТА НА
ХОРА, ЧИИТО ЗАДЪЛЖЕНИЯ
КЪМ ОБЩИНА СТРУМЯНИ
ОБЩО ДОСТИГАТ 100 000 ЛВ.**

В предишния брой на в-к “Струмьяни” предложихме на Вашето внимание част от хората, които имат задължения към общината. Стартираме тази кампания първо – за да подканим тези хора да изпълнят едно от задълженията си – да платят своите данъци, и второ – да покажем имената на тези, които косвено възпрепятстват работата на общинска администрация.

В няколко поредни броя ще публикуваме имената на недобросъвестните граждани, които години наред не изпълняват своите задължения.

Много от дейностите, които общината извършва са от собствени приходи, тоест от събраните данъци, такси и др. В момента задълженията на граждани възлизат на 100 000 лв., което за малка община като нашата е много. Това затруднява дейностите по благоустрояване и комуналните дейности, канализация, водоснабдяване, улично осветление, сметосъбиране, опазване на околната среда, поддържане на културни, исторически и архитектурни паметници.

Общината не извършва административни и технически услуги на гражданите, които имат задължения. Ако ситуацията не се промени – ще бъдем принудени да спрем извършването и на останалите услуги, като сметосъбиране например.

СПИСЪК**НА ФИЗИЧЕСКИ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА,
ДЪЛЖАЩИ ДАНЫЦИ ЗА МОТОРНИ
ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА, ЗА КОИТО Е
ИЗТЕКЪЛ СРОКЪТ ЗА ДОБРОВОЛНО
ПЛАЩАНЕ****Продължава от бр.3**

39. Валери Стефанов Димитров, с. Игралци	-	243,10 лв.
40. Йордан Стоилов Алексов, с. Микрево	-	87,70 лв.
41. Илия Димитров Котев, с. Илинденци	-	115,57 лв.
42. Лидия Асенова Панчева, с. Микрево	-	166,88 лв.
43. Ангел Крумов Гутев, с. Драката	-	214,60 лв.
44. Асен Йосифов Димев, с. Микрево	-	243,10 лв.
45. Иван Стефанов Димитров, с. Игралци	-	239,95 лв.
46. Иван Борисов Стоев, с. Игралци	-	257,10 лв.
47. Георги Петров Проданов, с. Илинденци	-	243,10 лв.
48. Пенчо Мирчов Стойков, с. Илинденци	-	230,86 лв.
49. Георги Ефремов Стоилков, с. Микрево	-	2 388,66 лв.
50. Янчо Димитров Траянов, с. Клепало	-	226,63 лв.
51. Иван Василев Махлелиев, с. Раздол	-	92,19 лв.
52. Славчо Йосифов Димев, с. Микрево	-	290,99 лв.
53. Георги Божинов Грънчаров, с. Струмьяни	-	107,15 лв.
54. Георги Теофилов Мицев, с. Раздол	-	106,39 лв.
55. Валери Георгиев Дамянов, с. Микрево	-	59,84 лв.
56. Герасим Теофилов Мицев, с. Раздол	-	106,39 лв.
57. Иван Димитров Вангелов, с. Струмьяни	-	147,26 лв.
58. Георги Кирилов Тумпалов, с. Струмьяни	-	243,10 лв.
59. Евгени Борисов Султов, с. Микрево	-	278,45 лв.
60. Янинка Ангелова Апостолова, с. Игралци	-	243,10 лв.
61. Йордан Иванов Везенков, с. Илинденци	-	237,10 лв.
62. Иван Михайлов Мидуров, с. Микрево	-	212,43 лв.
63. Йордан Крумов Димитров, с. Микрево	-	212,43 лв.
64. Бойко Николов Ралков, с. Микрево	-	88,78 лв.
65. Юлии Йорданов Тушев, с. Микрево	-	70,41 лв.
66. Йордан Димитров Николов, с. Драката	-	411,73 лв.
67. Бойко Атанасов Чолев, с. Микрево	-	139,73 лв.
68. Атанас Василев Кулев, с. Илинденци	-	113,73 лв.
69. Илия Андонов Дончев, с. Микрево	-	101,17 лв.
70. Димитър Атанасов Георгиев, с. Струмьяни	-	165,39 лв.
71. Румен Георгиев Николов, с. Микрево	-	92,19 лв.
72. Анелия Найденова Искренова, с. Микрево	-	214,60 лв.
73. Борис Костадинов Борисов, с. Драката	-	214,60 лв.
74. Кирил Иванов Моравченски, с. Микрево	-	210,41 лв.
75. Николай Андонов Софин, с. Илинденци	-	92,74 лв.
76. Юлиан Сашев Ангелов, с. Микрево	-	103,23 лв.

Очаквайте продължение и в следващия брой

Пренос от стр.1

които са на гости или на излет. Трябва да сме изключително внимателни, когато в ръцете ни има огън – кибрит, цигара или нещо друго. От високите температури избуялата от дъждовете трева изсъхва и става като барут, на който е достатъчна и една искра. Крайно недопустимо е използването на пиратки за плашене на хищници или просто за забавление. Няма да се скриват, потулват и оневиняват проявите на небрежност и немърливост, довели до възникването на пожар.

С новите промени в нормативната база, се разширяват правомощията при съставяне на актове. При неизвестен извършител, актът /на стойност от 300 лв. нагоре/ ще се съставя на името на собственика на имота, на чиято територия е възникнал пожарът. Взеха се следните решения:

1. Да се сформира постоянна /ударна/ гасаческа група за своевременно отреагиране при възникване на пожар, на територията на общината;
2. РУГ Благоевград и Държавно лесничество Струмьяни ще осигуряват

с приоритет издаването на разрешение за добив на дърва за огрев, както и на строителна дървесина на участниците в гасаческите групи, като няма да има ограничение в кой сезон да бъде направено това. Освен това мястото за добив за тях ще бъде възможно най-удобно.

3. Осигурено възнаграждение на участниците при потушаването на пожари;
4. Общинска администрация Струмьяни ще издава служебни бележки на участниците в гасаческите групи, за удостоверяване пред съответния работодател, отсъствието им от работа.

ОБЯВА

Общинска администрация Струмьяни набира доброволци за сформирание на гасаческа група при следните условия:

1. Осигурено възнаграждение при всяко участие;
2. Предимство при осигуряване със строителна дървесина;
3. Предимство при осигуряване с дърва за огрев;
4. Служебна бележка от Общинска администрация за пред работодателя, при всяко участие;

За информация и записване – тел: 31-08 Стоян Петков и Христо Христов.

**ВАЖНО ЗА ВСИЧКИ ПОТРЕБИТЕЛИ НА
ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ ОТ ЗАПАДНА
БЪЛГАРИЯ**

Уважаеми клиенти,

Уведомяваме Ви, че във връзка с предстоящата промяна на цената на електрическата енергия от 1 юли 2007 г. и в съответствие с Общите условия на договорите за продажба на електрическа енергия в периода до юли 2007г. ще бъде извършено извънредно отчитане на всички електромери на територията на Западна България, с което ще се промени редовния график на отчитане на електромерите и сроковете за плащане. За клиентите, със срокове за плащане по предварително определения график: от 26.06.2007г. до 11.07.2007г., от 02.07.2007г. до 13.07.2007г. и от 06.07.2007г. до 20.07.2007г. Плащането ще бъде отложено за периода от 16 юли до 31 юли 2007г. За същия период няма да бъдат начислявани лихви и няма да бъде преустановявано снабдяването с електрическа енергия. За всички останали клиенти редовният график за плащане остава непроменен, като сметките от извънредното отчитане следва да бъдат заплатени в периода 16-31 юли 2007г.

Забележка: Клиентите, които плащат сметките си за изразходвана ел.енергия в малките и отдалечени населени места в клонове на Български пощи, могат да се информират за промените в срока на плащане и отчитане в съответния пощенски клон. От 18.07.2007г. ЧЕЗ Електро България ще възстанови редовния график за отчита на електромерите.



КОПА АМЕРИКА - ВЕНЕЦУЕЛА 2007

Диего откри Копа Америка



Бившият капитан на аржентинския национален отбор по футбол и световен шампион от Мексико '86 Диего Армандо Марadona откри южноамериканското футболно първенство Копа Америка, преди срещата между домакините от Венецуела и Боливия на стадион Пуебло Нуево в Сан Кристебал, играна пред 40 000 зрители. Двубоят от група А завърши наравно 2:2. В другата среща от първия ден на турнира Перу изненада тима на Уругвай, след като постигна класическа победа с 3:0. Защитникът на българския Литекс Алехандро Сичеро игра цял мач за отбора

на Венецуела, като се представи много ста-



билно, но за жалост си отбеляза нелеп автогол.

Петкратният световен шампион Бразилия

допусна изненадваща загуба с 0:2 от тима на Мексико в среща от група В на южноамериканското футболно първенство Копа Америка. Така ацтеките оглавиха класирането след изиграването на първите двубои в групата. Мексико е начело с три точки, колкото има и тима на Чили, който надви Еквадор с 3:2, но е с по-лоша голова разлика. Бразилия заема последното четвърто място, а Еквадор е трети. Рано тази сутрин се играха срещите от

група С между двойките отбори Парагвай – Колумбия и фаворита Аржентина срещу САЩ.

челенот отборасповече спортно щастие в този ден. Децата от ХК "Илинденци" завър-

шиха на 8-мо място, от 12 участника. На моменти с играта си с майваха присъстващите в залата и могат да бъдат горди със своето постижение. За пореден път на вратата Мартин Мешков бе блестящ. Кристиан Костадинов отново бе водеща фигура за своя отбор, негово дело беше единствения гол в турнира, отбелязан от



Уморени след 12-часово пътуване децата пристигнаха благополучно във Варна



Децата от Илинденци излизат за представянето на отборите участници в турнира

СПОРТЕН СВЯТ

Полша стана европейски шампион по футбол за аматьори

Отборът на Долнослазки (Полша) спечели с 2:1 след продължения срещу Югоизточния регион (България) на финала на Европейското първенство по футбол за аматьори (Region's Cup), което се провежда в нашата страна.

Редовното време завърши наравно 1:1.

ният съдийски сигнал на италианеца Паоло Талиавенто. Първото продължение завърши без промяна. В края на второто Шиван Яскуловски от състава на поляците огорчи нашия вратар Ивайло Маринов за крайното 2:1 и така гостите от Долнослазки се поздравиха с най-



Нашите откриха резултата чрез Пламен Стоянов, който се разписа с удар с глава в 67-та минута след добро подаване от Яска. 11 минути след това обаче поляците изравниха от пряк свободен удар чрез Михал Одул. При този резултат дойде и послед-

ният гол. Много голове и невероятна игра за Атанас Котев. Ангел

големия успех в европейския аматьорски футбол. В първенството имаше и представител на Малеш Микрево. Вратарят Иван Цървари-

шки за съжаление не взе участие в първенството тъй като треньорът Ангел Станков предпоче за титуляр Ивайло Маринов. Двубоят се игра на стадион "Хаджи Димитър" в Сливен пред повече 6000 зрители, които не спряха да подкрепят

българските момчета през целия мач. Купата и медалите бяха връчени от представителя на УЕФА Джим Бойъл - председател на комисията към УЕФА за юноши и аматьори и кмета на Сливен Йордан Лечков, който е и първи вицепрезидент на БФС.

България:
Ивайло Маринов, Методи Илиев, Петър Петров, Костадин Стоянов (89-Болян Нейчев), Йордан Хърков, Александър Георгиев, Асен Василев, Тихомир Найденов (46-Николай Бояджиев), Тенчо Георгиев, Емануил Борисов (69-Михаил Неделчев), Пламен Стоянов

Изпращат първолак в училището на 15 септември:



- Какво съм направил?
И защо ми дават
12 години!!!

автор: К. Стоянов

ОСМО МЯСТО В БЪЛГАРИЯ!

В последния си мач от републиканското първенство за деца до 12 години, проведено се в морската ни столица - град Варна, децата от ХК "Илинденци" загубиха битката за 7-мо място от НСА (София).

Всичко битка нямаше, децата от двата отбора, представляващи зона "Витоша", се забавляваха на терена освободени от гоненето на задължителна победа и се получи много интересен двубой, спе-

Манолев, Любо-слав Любенов, Паоло Чанев – най-малките играчи на отбора, които имаха огромно желание за игра, но в предвид възрастта им ще очакваме от тях много повече за бъдеще. Успех, момчета и догодина повече!

ПОКАНА

Кметство с. Клепалокани всички жители и гости на община Струмьяни да присъстват на традиционния събор на селото, посветен на Св. Петър и Павел, който ще се състои на 30.06. 2007г. /събота/.

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Румен Стоянов, Величка Чорбаджийска, Атанас Стойков, Георги Жежев, Мирослав Стойчев, Тоня Маринова, Ваня Пецанова, Петя Голева, Диана Каракичева.

Адрес: 2825 Струмьяни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg.